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„Rodinný den je především oslavou lidí, kteří pro Pražany každý den pracují — od
pracovníků městských organizací až po kolegy z magistrátu. Jsem rád, že se můžeme
jednou za rok potkat i jinak než u pracovního stolu, společně s rodinami a v pohodové
atmosféře. Díky všem, kdo tenhle den připravili,“ říká primátor Prahy Bohuslav Svoboda.

„Přijďte si užít odpoledne v rámci Rodinného dne na Výstavišti, které bude bavit celou rodinu! Na
návštěvníky čeká hudba, tanec, hry i spousta zážitků pod širým nebem a celkově je program
koncipován tak, aby bavil nejmenší, školáky i dospělé, a aby se mohli zapojit i senioři se svými
vnoučaty,“ zve na akci Tomáš Hübl, předseda představenstva Výstaviště Praha, a.s.

Rodiče mohou své děti zapojit do zábavných úkolů v areálu a společně mohou sbírat razítka. Za
splněné výzvy čekají na děti drobné odměny. Rodinný den je ideální příležitostí k příjemnému
odpoledni venku, odpočinku i zábavě v parku a setkání s přáteli, prarodiči nebo třeba sousedy. Je to
ale zejména den pro děti, které zde budou obklopeny kamarády a spoustou rozmanitého, zejména
aktivního programu.

Pod hlavičkou Domova dětí a mládeže vystoupí dětské taneční skupiny. Svou choreografií potěší také
gymnastky z TJ Slovan. Studio Střídačka připraví 30minutový blok s originálním tanečním
programem. ASK Denisy Herodesové se zapojí svým vystoupením stejně jako dětský pěvecký sbor a
psí show organizace Pes pro tebe, která předvede triky a práci se psy. Ukázku jezdecké jednotky
představí Městská policie hl. m. Prahy. Společnost Bosch eBike Systems nabídne v rámci
doprovodného programu ve 14.00 a v 16.00 hodin komentované vyjížďky s instruktorem na
městských elektrokolech, které bude možné si vypůjčit. K dispozici bude cca 10 kol a je potřeba
registrace na stánku Bosch s občanským průkazem.

Po celé odpoledne bude k prohlédnutí mobilní planetárium od V.O.S.A. Theatre, které ve večerních
hodinách představí speciální divadelní akci s akrobatickým představením za použití vesmírného
jeřábu.

Více informací, včetně podrobného programu, naleznete na webových stránkách. Organizátorem
akce je Magistrát hlavního města Prahy.
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